

面孔

荣智健：身家一天缩水33亿港元

因传出中信泰富因投资外汇合约或将最多亏损155亿港元的消息，21日，中信泰富在香港的股价暴跌55.1%，市值缩至144亿港元，该集团旗下的上市子公司股价也出现暴跌。据初步统计，当日股价下跌使中信泰富主席荣智健个人身家缩水33亿港元。此前荣智健表示，如果澳元还持续下跌，“公司损失可能超过147亿港元”。但他强调，集团固有业务表现良好，现时集团手头现金约有80亿港元，加上母公司的15亿美元的备用信贷，足够应付有关事件。据悉，22日香港证监会已对中信泰富展开调查。



资料图片

声音

吴敬琏：金融危机前我国经济已出问题

10月19日，经济学家吴敬琏接受采访时表示，其实早在金融危机发生前，我国经济已经出了问题。根本问题在于整个经济发展格局。以美国为代表的经济模式造成全球经济体系中虚拟财富过多，这也形成了泡沫。而我国采用的则是一种对应的经济增长模式，即高储蓄率、出口导向，再加上人民币低估，就等于我们借钱给美国，而且商品卖得非常便宜。这样一来，虽然我们的外汇储备达到了世界第一，但整个宏观经济仍遇到了很大困难。要解决这个问题，就需要提升自身的附加值，就是要转变经济增长模式。



资料图片

2000根米线“披”上二七塔？

“小城故事”冲刺吉尼斯纪录，70%以上网友支持这样的米线啥味道？主办方邀千名市民现场品鉴

各方反应：七成网友表示支持

“不会吧？这可能吗？”10月21日，本报等省会多家媒体报道四川白家食品小城故事砂锅米线将在郑州二七纪念塔挂上2000多根方便米线的新闻后，众多市民和网友就此发表了看法。

“郑州二七纪念塔是一个不同于其他景点的文物，看到它人们想到的是先烈们抛头颅洒热血的无畏精神，今天挂上几千根米线，不是几戏吗？”名为“又见太阳”的网友明确表示“不理解”。

“VTKKO”则表示“完全理解”。“只要活动不损坏景点，不影响城市的形象，在纪念塔上挂一次米线，展示米线这种古老美食的最新工艺，也可以认为是在向先烈敬礼嘛。”

“我支持这样的商业活动。”网友“别说不不知道”认为：“给二七塔披上件美食‘披风’，会有种新奇的感觉。再说景区还能得到一定的费用，对更好地保护景点不是更有利吗？”

在一些网站转发此条新闻后，记者略作统计发现，超过70%的网友跟贴表示，支持四川白家食品小城故事砂锅米线在二七塔上冲刺吉尼斯纪录。

11月2日，0.8毫米粗、63米长、每40根一束的米线将挂满郑州二七纪念塔。此消息经本报报道并经各大网站转载后，两天来，引起郑州市民和众多网友的关注，纷纷来电询问活动详情。

晚报记者 程国平 唐善普



米线做得跟二七塔一样高？11月2日倒计时

本报10月21日A11版相关报道。

主办方：借此展现灾区人民百折不挠的精神

“此次活动我们是经过慎重考虑的。”当记者将网友的反应告诉白家食品公司公关部主任胡远强时，他说，在二七塔挂上2000多根63米长的砂锅米线，以此来挑战吉尼斯是一个严肃的举动，“我们很感谢广大网友对这件事的关注”。11月2日郑州市民将会在家门口看到这种美食奇观。但他同时也表示，目前地点没有最后敲定，“不过，我们还有多个备选地点预案，对这次挑战完全有信心”。

胡远强还表示，小城故事砂锅米线挑战世界吉尼斯纪录一方面要展示米线这种古老悠久的中国传统美食先进的生产工艺成就，树立中国食品发展信心，更重要的是，我们要通过这次活动，展示四川人民百折不挠的精神面貌，以及灾区企业勇于奋进的顽强意志。

邀请郑州市民参加“千人品鉴团”

四川白家食品有限公司是国内最大的方便粉丝、米线生产企业，旗下产品小城故事砂锅米线是一种方便食品，具有浓郁的四川特色，目前在郑州各大超市均有销售。

“请郑州市民尝尝小城故事砂锅方便米线独特迷人的风味。”接受采访时，胡远强并不避讳本次活动的目的。据了解，11月2日，在白家食品小城故事砂锅米线挑战世界吉尼斯纪录最长方便米线的活动中，白家食品将邀请1000名郑州市民，组成“千人品鉴团”参与，现场见证小城故事砂锅米线冲击吉尼斯纪录的过程。只要拨打0371-6765022或0371-66311098电话，你就可以免费现场尝鲜。

汽柴油零售价何时下调

消费者：油价为何跟涨不跟跌？ 供应商：国际油价保持70美元肯定会降

□晚报记者 徐刚领

本报讯 自6月20日我国上调成品油价格之后，国际原油价格从每桶147美元一路下跌，10月16日跌破了70美元。越来越多的消费者开始关心国内成品油价格，什么时候能下调？

而上周五，中石化已发文要求，从本周一一起下调大区公司柴油调拨价每吨150元(含税)，汽油暂不调整。业内人士认为，作为中国最大的成品油零售商，中石化下调内部调拨价可视为国内成品油零售价将下调的一个信号。

马上释疑

我国油价跟涨不跟跌？

国际原油稳住每桶70美元，成品油零售价肯定会降

“国际油价降了一半，我们为什么坚持不动？涨价时就要和国际接轨，降价就不和国际接轨了？”市民金先生说，每次国家发改委上调油价时都是拿国际油价上涨来说事儿，但是现在国际油价跌了这么多，国家发改委迟迟不下调汽柴油零售价，这有些不合理。

昨日，中石化河南分公司有关负责人回应说：“国际油价下来了，不等于国内就消化完了前期在高位时进的原油，这有一个消化期。另外，还得看国际原油价格能不能稳在低位。”

中石化郑州分公司有关负责人也表示，如果国际原油价格能够在每桶70美元附近稳住，或者在此徘徊，那么我国成品油零售价肯定会降。据省商务厅监测，10月上半月，河南省成品油零售价下跌0.3%，批发价下跌1.73%。其中柴油零售价下跌0.33%，批发价下跌1.8%；汽油零售价下跌0.3%，批发价下跌1.7%。

直面全球金融危机 投资者能否独善其身 CMC特邀著名分析师 免费为大家指点迷津

国际市场动荡，各国股市暴跌，政府救市后沉重的财政负担也逐步显现，短期内市场仍有大幅波动的可能。长期来看，次贷危机对金融市场的影响告一段落，此时股神巴菲特已经开始逆势买入股票。面对复杂的国内外投资行情，广大投资者该何去何从？本周日，CMC国际理财资深分析师就当前市场热点，和投资者关心的金融市场问题，一一展开详细讲解。并解说国际各大股市的联动性及行业轮动的特点，如何构建股票行业指数进行套利，透析08年末的投资机会。

河南婚介行业领军品牌 温馨张萍 24小时热线 66216106 66216092 61599772 66678600 地址：新通桥豫组宾馆5楼501室 网址：www.zzwennxin.com

敬告：单身朋友在双方未确定婚姻关系之前，无论何种情况下，请不要婚前同居或产生感情纠葛，更不要发生任何经济往来，否则产生一切后果自负。 敬告：单身朋友在双方未确定婚姻关系之前，无论何种情况下，请不要婚前同居或产生感情纠葛，更不要发生任何经济往来，否则产生一切后果自负。

登封市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

登封市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告 (2008)11号 经登封市人民政府批准，登封市国土资源局决定以挂牌方式出让登封出(2008)12号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下： 一、公开出让地块的基本情况和规划指标要求

登封市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

登封市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告 (2008)10号 经登封市人民政府批准，登封市国土资源局决定以挂牌方式出让登封出(2008)11号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下： 一、公开出让地块的基本情况和规划指标要求